
KAJ JE NOVEGA?

O telefonih po
»Krimski varianti«

V mesecu novembni in decembru so bili organi-
zirani zbori krajanov po krajevnih skupnoslih
Brezovica, Vnanje in Notranje Gorice, Podpeč
- Preserje ter Rakitna, in sicer z bododmi upo-
rabniki telefonskih storitev po takoimenovani
»Krimski varianti«.

Razprave z bodočimi uporabniki so prinesle
določena stališča, katere je nujno upošlevati pri
nadaljnjem načrtovanju in realizaciji programa.

Uporabniki na področju KS Rakitna, so ugoto-
vili, da predloženi program ne pokriva vseh na-
daljnih razvojnih možnosti, vsled česar so se kra-
jani odločili o nujnosti razširitve ATC Rakitna od
200 na 300 priključkov, s čemer bi pokrili program
nadaljnjega razvoja krajevne skupnosti Rakitna.

Koordinacijski odbor je na razgovoru 18. janu-
arja 1989 proučil pripombe posameznih področij
in pripravil program nadaljnih aktivnosti v zvezi
z realizacijo telefonije. Nekatere problematike,
katere so pereče, bodo KS ponovno obravnavale
(Breuzovica) ter podale predlog za nadaljno raz-
rešitev, katerega bomo vgradili v aneks SaS 4/88.

V okviru koordinacijskega odbora so bili spre-
jeti terminski plani izvajalcev za izvedbo doku-
mentacije za izdelavo krajevno kabelskega omrež-
ja ter razvodov naročniškega omrežja. Koordina-
cijski odbor se je opredelil, da za območje KS
Vnanje in Notranje Gorice sprejme ponudbo DO
PAP TOZD Razvojni inženiring, za katerega
smatra, da je najugodnejši, tako rokovno kakor
tudi cenovno.

Za območje KS Podpeč-Preserje ter KS Rakit-
na se je koordinacijski odbor odločil za izvajalca

izdelave tehnične dokumentacije za krajevno ka-
belsko omrežje in razvodno narotniško omrežje
PTT inženiring, kateri se zavezuje, da bo v roku
120 dni + 60 dni (Podpeč-Preserje) odnosno 150
dni + 60 dni (Rakitna) pripravil potrebno doku-
mentacijo za pridobitev lokacijske odloibe oziro-
ma projekta za izvedbo del. Za vse omenjene
projekte je podpisana pogodba.

V nadaljevanju se je koordinacijski odbor opre-
delil do vpražanja pokrivanja stroškov in načrta
vlaganja sredstev za naročilo telefonskih central.

Strokovne službe PTT bodo pripravile pregled
vlaganj potrebnih sredstev po posameznih KS,
skladno s predloženim SAS-om za realizacijo pro-
grama telefonije po takoimenovani »Krimski vari-
anti«.

Poleg podpisanih pogodb za krajevno kabelsko
omrežje in razvojno naročniško omrežje so podpi-
sane tudi pogodbe za nakup telefonskih central,
in sicer:

- za ATC Notranje Gorice SI 2000/224
- za ATC Preserje SI 2000/224
- za ATC Rakitna SI 2000/214

Na osnovi dokumentacije projekta za izvedbo
del bo možno opraviti naročilo prepotrebnih ka-
blov za izgradnjo krajevno kabelskega in razvod-
no naročniškega omrežja po posameznih krajev-
nih skupnostih.

Koordinacijski odbor ocenjuje, da bo možno
v tretjem četrtletju 1989 preiti k dejanskemu naro-
čilu potrebnih kablov za realizacijo programa.


